从习近平主席旧金山之行感悟"道之所在"

新华社记者 温 馨 杨依军 宿亮

历史走到今天,世界面临很多问 一个走向复兴的大国, 在人类前行 的历史进程中如何肩负起自己的责任, 历史将如实记录。

2023年11月14日至17日, 举世瞩目 的四天。

在美国西海岸城市旧金山,中国国家 主席习近平应邀同美国总统拜登举行中 美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织 第三十次领导人非正式会议。

面对动荡变革的世界,大国当如何 作为? 习近平主席旧金山之行的一场场 活动、一个个细节里, 蕴藏着意蕴深远 的答案。

(一) 寻大国相处之道

"中美要好好打交道。"

11月15日晚,在出席美国友好团体 联合举行的欢迎宴会时, 习近平主席用 质朴的话语, 道出一个走向复兴大国的 真诚愿望, 也道出国际社会的共同

大国对历史、对人民、对世界,都 担负着沉甸甸的责任。作为世界上最大 的发展中国家和发达国家, 中美两个大 国能否走出一条超越"修昔底德陷阱" 的正确相处之道, 攸关世界和平与发 展, 攸关子孙后代的美好未来。

"中国愿意同美国做伙伴、做朋 友。"习近平主席清晰明确的话语,是 经过深刻思考后的表达。

做伙伴, 而不是做对手。这是胸怀 天下的大国领袖的坦荡和真诚。

两段小插曲, 为中美探索相处之 道、从旧金山再出发写下新的注脚-

午宴之前,拜登总统特地向习近平 主席展示了手机里的一张照片, 正是 1985年青年习近平首次访美时,在旧金 山金门大桥前的一张留影。"您一点都

第二十五届高交会

累计洽商交易金额372.79亿元

从19日闭幕的第二十五届中国国际高新技术成果 交易会(简称"高交会")上获悉,本届高交会

累计入场24.8万人次,累计洽商交易金额372.79

展商参展、展会总面积达50万平方米、举办重大

活动132场,发布新产品新成果681项,17个央地

出各类飞行器、火箭、卫星、探测器等前沿科技

为政策、科研、应用的交流平台。

了高交会招商引资的平台作用。

合作项目现场签约。

新华社深圳11月19日电(记者陈宇轩)记者

本届高交会以"激发创新活力 提升发展质 量"为主题,105个国家和地区团组、4000多家

本届高交会首次设置"空天一低空科技

本届高交会期间,2023西丽湖论坛、高水平 科学家论坛、湾区校长论坛、深圳企业创新发展 大会等多场论坛、会议和沙龙活动同步举行,成

在本届高交会上, 深交所科技成果与知识产

权交易中心、电子元器件和集成电路国际交易中

心、深圳数据交易所、深创投、高新投、青橙资

本等交易所、投融资机构、创投机构、技术转移

服务机构参展参会,举办了项目配对洽谈、项目

路演、融资培训等成果交易促进活动, 充分发挥

吸引约200家空天技术领域企业参展,展

没变!"拜登总统说。现场顿时响起一 阵欢笑声。

会晤结束时,两国元首话别。

"这车好漂亮啊。"

"红旗车,国产的。"

之道

"就像我的凯迪拉克一样。"

斐洛里庄园里的这两段对话被全球 网友刷屏。

相互尊重、和平共处、合作共赢。 对于中美这样两个大国,只要用心交 往、真诚相待、平等合作, 完全可以美 美与共, 书写下有利于两国、有利于世 界的佳话。

(二)论再创"亚太奇迹"

今年是亚太经合组织领导人第三十 次聚首。30年来,亚太地区始终走在全 球开放发展的前沿, "亚太奇迹"举世 瞩目, 也带给当今世界许多启示。

30年来,中国始终是亚太开放合作 的坚定支持者和积极推动者。百年变局 深深影响亚太之际,中国方案、中国倡 议、中国角色,举足轻重。

回应亚太各方和世界各国期待,出 席会议期间, 习近平主席连续发表重要

在向亚太经合组织工商领导人峰会 发表的书面演讲中, 习近平主席重温亚 太合作初心,总结深刻启示——开放包 容是亚太合作的主旋律, 共同发展是亚 太合作的总目标, 求同存异是亚太合作

出席亚太经合组织领导人同东道主 嘉宾非正式对话会时, 习近平主席指 出,要讲一步凝聚共识,聚焦行动,为 全球可持续发展事业注入更大动力。

在亚太经合组织第三十次领导人非 正式会议上, 习近平主席呼吁各方深入 思考亚太发展的时代之问: "要把一个 什么样的亚太带到本世纪中叶? 如何打 造亚太发展的下一个'黄金三十年'?

在这一进程中如何更好发挥亚太经合组 织作用?"

30年弹指一挥间。从历史中汲取智 慧, 方能更好地迈向未来。

如何打造亚太发展的下一个"黄金三 十年"?习近平主席的话语言近旨远:"我 们应该秉持亚太合作初心,负责任地回应 时代呼唤,携手应对全球性挑战。"

坚持创新驱动、坚持开放导向、坚 持绿色发展、坚持普惠共享——秉持合 作初心,着眼共同发展,习近平主席提 出的四点建议掷地有声。

"亚太发展的经验告诉我们,开放 则兴,封闭则衰。"

"我多次讲,大家一起发展才是真

"中国将继续支持亚太经合组织开 展经济技术合作, 共同做大亚太发展蛋 糕。

中国自身发展成就受益于亚太开放 合作, 也必将以自身的有力行动推动亚 太开放合作穿云破雾再出发。

(三) 弘大国治理之道

飞虎队老兵来了, 史迪威将军的后 人来了,"鼓岭之友"来了,艾奥瓦 州、华盛顿州的友人来了……

当地时间15日晚,旧金山市中心, 美国友好团体联合举行宴会欢迎习近平 主席。新朋老友欢聚一堂,场面盛大

"我相信,中美关系的大门一旦打 开,就不会再被关上。两国人民友好事 业一经开启,就不会半途而废。人民友 谊之树已经长大,一定能经风历雨。

因为深深扎根人民, 中美合作始终 拥有茁壮生长的力量。

"人民"二字,是习近平主席旧金 山之行心心念念的关键词。

"工作得更好,生活得更好,孩子 们成长得更好,是14亿多中国人民的殷 切心愿";

"中国共产党就是给人民办事的, 人民对美好生活的向往就是我们的奋斗 目标,就是必须守住的人民的心";

"在人民中间让我觉得踏实,同人 民在一起让我有力量";

"我将无我、不负人民,这就是我 终生的信念" ……

习近平主席用饱含深情的话语向世 界阐明:中国式现代化的出发点和落脚 点是让14亿多中国人民过上更加美好的

而对世界来说,这意味着更加广阔 的市场和前所未有的合作机遇。

在旧金山期间, 习近平主席在下榻 酒店会见了前来出席亚太经合组织领导 人非正式会议等活动的多国领导人。会 议间隙, 许多领导人主动走上前同习近 平主席亲切交流互动。

面向未来,中国的高质量发展,中 华民族的伟大复兴, 需要一个有利的外 部环境; 世界要应对种种全球性危机和 挑战, 也需要一个持续向好发展的

"过去,中国在不断战胜风险挑战中 爬坡过坎,取得历史性成就。现在,中国经 济韧性强、潜力足、回旋余地广,长期向好 的基本面没有变也不会变。"

"今年是中国改革开放45周年,我 们将坚持高质量发展,推进高水平对外 开放,以中国式现代化为推动实现世界 各国的现代化提供新机遇。

习近平主席在旧金山讲述的一个个 中国故事向世界表明:中国一定会更 好;下一个"中国",还是中国。

"道之所在,虽千万人吾往矣。 这就是大国的胸襟与担当。

习近平主席曾说: "我的执政理 念,概括起来说就是:为人民服务,担 当起该担当的责任。

旧金山之行, 正是为国家担当、对 世界尽责的行道之举。

(新华社旧金山11月19日电)

新华简讯人人

水庆霞不再担任中国女足主教练

新华社北京11月20日电 中国足协20日宣布水庆 霞不再担任中国女足主教练。公告中写道: "巴黎奥 运会女足亚洲区预选赛第二阶段比赛结束后,由于中 国女足未能获得巴黎奥运会参赛资格, 主教练及原教 练组执教的合同根据约定已自动终止, 水庆霞不再担 任中国女足主教练。"

雪车和钢架雪车世界杯延庆站:中国队 获2银2铜实现历史突破

新华社北京11月19日电 19日, 2023-2024赛 季国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯延庆站在 国家雪车雪橇中心"雪游龙"落幕,德国选手包揽 本站赛事全部5枚金牌,中国队夺得2银2铜实现历 史突破。

孟加拉国今年以来逾1500人死于登革热 确 诊超30万例

新华社达卡11月20日电 孟加拉国卫生服务总局 19日发布的数据显示, 当日全国报告新增1291例登革 热确诊病例, 今年以来累计确诊病例已突破30万例, 达301255例; 当日全国报告登革热死亡病例6例, 今 年以来累计死亡病例已达1549例。

日本青森县以东海域发生5.8级地震

新华社东京11月20日电 据日本气象厅消息,日 本青森县以东海域20日上午发生5.8级地震,地震不会 引发海啸。美国地质调查局地震速报显示此次地震为 6.0级。

北斗系统今后可在全球民航通用

新华社北京11月20日电(记者王聿昊)记者20日从民航局 获悉,包含北斗卫星导航系统标准和建议措施的《国际民用 航空公约》附件10最新修订版目前正式生效,这标志着北斗 系统正式加入国际民航组织标准,成为全球民航通用的卫星 导航系统。

据民航局空管行业管理办公室相关负责人介绍, 民航局 于2010年在国际民航组织第37届大会上正式提交了北斗系统 加入国际民航组织标准的申请,并与中国卫星导航系统管理 办公室共同组织相关产学研用单位,系统推进相关工作。经 过国际民航组织技术专家组审查、空中航行委员会审查及理 事会审议, 最终成功推动北斗系统标准和建议措施加入国际 民航组织标准。

这位负责人表示, 北斗系统成功通过国际民航组织相关 技术验证, 充分证明了其提供各行业导航服务的能力, 对于 推动民航高质量发展和交通强国建设具有重要意义。

挂 失

成县丰合农业专业合作社遗失银行开户许可证,核准 号:J8313000295204,现声明作废。

陇南建通建设工程有限公司遗失公章一枚,现声明 武都区城关镇教场社区李建忠遗失国有土地使用证,

证号:武国用(2004)字第09030057号,现声明作废。

陇南市民政局遗失原下属事业单位陇南市社会福利服 务中心公章一枚,现声明作废。

陇南市民政局遗失银行开户许可证,核准号: Z8310000077703,现声明作废。

兹有武都区桔柑镇陈家坝村民陈永红于2020年1月29 日,在桔柑镇陈家坝村险崖坝附近公路旁捡到一名刚出生 不久的弃婴,属女婴。该弃婴至今无人认领,自本公告刊 登60日内, 若无人认领, 将由民政部门依法安置。

> 陇南市武都区民政局 2023年11月20日

11月19日, 开幕舞剧《大熊猫》在成都城市音乐厅上演。

当日,由中宣部文艺局、中国舞蹈家协会、四川省委宣传部主办的2023年全国优秀舞剧邀请展演在成都开幕。展 演作品汇集了近年来获得精神文明建设"五个一工程"奖,文华大奖及中国舞蹈"荷花奖"舞剧奖及近两年新创作的10 部优秀舞剧作品,将进行24场演出。参演作品既有《旗帜》《红色娘子军》《绝对考验》等一批红色革命题材作品,也有 《大熊猫》《东方大港》《龙舟》等一批现实题材佳作。展演活动期间,还将组织全国舞剧创作研讨会、名家讲座、创作采 风、优秀演员路演、院团(校)创作交流等配套活动。展演活动将持续至2024年4月。 新华社记者 江宏景 摄

陇南市东江新区GD(2023)-03号国有建设用地使用权公开出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国土地管理法实施条例》《中华人民共和国拍卖法》及《招标拍卖挂牌出让国有建设 用地使用权规定》等有关法律、法规之规定,经陇南市人民政府批准,陇南市自然资源局委托甘肃嘉泰拍卖有限公司对陇南市东江新区GD (2023)-03号国有建设用地使用权进行公开出让,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划指标要求(见下表)

宗地编号	宗地位置	供地条件	出让面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	建筑 高度	出让 年限	竞买 保证金
东 江 新 区 GD(2023) -03号	位于东江镇胡坪村 福津东,东江城规划电路 以东,龙路以供西路(湖市,北路, 以西洋水路, 山市, 北路, 以西洋水路, 以西洋水路, 山市, 以西洋水路, 山市, 以西洋水路, 山市, 以西洋水路, 山市, 大路, 以西洋水路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大	现状,规《陇源局 状学然源局 市台东江新区	2618.92 平方米	城宅(商施)	Υ 3.0	T 30%	Ф30%	1 80m	住宅:70年 商业:40年	592万元
		GD(2023)- 03号宗地的规 划条件的函》	约合 3.93亩							

注:出让宗地详细情况见《公开出让文件》,按挂牌方式出让的,起始价及加价幅度见陇南市公共资源交易中心挂牌公示栏。

二、陇南市公共资源交易中心交易编号: B0120231120000003 三、竞买人范围

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织, 除法 律、法规另有规定外,均可申请参加竞买,申请人应当单独 由请

有下列行为之一的,不得参加竞买:

1.已取得国有建设用地使用权,但未按法律法规规定或出让 合同约定期限进行开发建设的;

2.拖欠土地出让金尚未交清的; 3.其他有关规定不能参加的。

四、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让,按照价高 者得的原则确定竞得人

五、竞买申请和竞买保证金交纳

1.有意竞买者于2023年11月21日至2023年12月11日持《国有 建设用地使用权公开出让竞买申请书》及《国有建设用地使用权 公开出让竞买申请确认表》按公开出让文件的有关要求提交相关 资料, 向甘肃嘉泰拍卖有限公司提出竞买申请, 领取出让文件。

2. 竞买申请人资格审查完毕后,符合条件的申请人按出让文 件的有关规定交纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间为2023 年12月11日17:00时(指银行交换到账时间)。符合条件的申请

人在竞买保证金到账后, 方可确定为竞买人, 有资格参加竞买。 竞买未成交者, 竞买保证金在出让会后5个工作日内如数退还 (不计利息)

3.申请竞买人于2023年11月30日至2023年12月11日到陇南市 公共资源交易中心大厅办理竞买手续。

六、出让方式的确定

竞买人达到三家以上(含三家)的,按拍卖方式出让; 竞买 人不足三家的, 按挂牌方式出让。

出让方式于2023年12月11日18:00时前确定,并通知竞买 人。以挂牌方式出让的,同时通知起始价及增价幅度,挂牌期间 继续接受报名,报名时间至2023年12月19日17:00时;交纳竞 买保证金到账截止时间为2023年12月19日17:00时(指银行交 换到账时间)。挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价, 转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

七、出让期限、时间及地点

(一) 拍卖时间及地点

1.拍卖时间: 2023年12月12日 (星期二) 上午10: 00时 2.拍卖地点:陇南市公共资源交易中心多功能厅 (二) 挂牌出让期限、时间及地点

1.挂牌竞价期限: 2023年12月12日至2023年12月21日 2.报价时间: 挂牌竞价期限内的每日9: 00-11: 30; 14:

3.挂牌及报价地点:陇南市公共资源交易中心交易大厅 4.挂牌出让会地点:陇南市公共资源交易中心多功能厅

八、出让文件的领取

有意竞买者请于2023年11月21日起到陇南市公共资源交易中 心领取《陇南市东江新区GD(2023)-03号国有建设用地使用权公 开出让文件》。

九、其他需要公告的事项

1.即日起申请人可自行现场踏勘地块,费用自理。 2.本次出让宗地按现状出让, 出让宗地面积最终以陇南市自

然资源局实际交地面积为准。 3.开发建设必须符合陇南市城市建设规划、控制性详规和建 设条件意见书以及防震等有关要求。

4.本出让公告规定的出让事项如有变更,将发布变更公告, 届时以变更公告为准。出让详细情况以《陇南市东江新区GD (2023)-03号国有建设用地使用权公开出让文件》载明的为准。

陇南市自然资源局对本公告有解释权。

特此公告 十、联系方式

1.陇南市自然资源局

联系人: 杨 林 联系电话: 13830929760 2.甘肃嘉泰拍卖有限公司 联系人: 曾彩珍 联系电话: 18198045231

> 陇南市自然资源局 甘肃嘉泰拍卖有限公司 2023年11月21日